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(2000/C 330 E/058) SKRIFTLIG FRÅGA E-2813/99

från Raffaele Costa (PPE-DE) till kommissionen

(18 januari 2000)

Ämne: Administration av anbudsinfordingar inom ramen för den gemensamma jordbrukspolitiken

För att kunna fördela anslag inom ramen för den gemensamma jordbrukspolitiken, i synnerhet från
budgetpost B2-5122, offentliggjorde kommissionen en anbudsinfordran rörande finansiering av projekt
som hade lagts fram av aktörer inom jordbrukssektorn.

Tidsfristen för att lägga fram projekt hade fastställts till den 15 november 1999.

Till de enheter som deltog i upphandlingen hörde skogsbrukskonsortiet ”Terra dei Santi e Colline del Po”,
som erhöll om stöd för att etablera ett centrum till förmån för jordbruket och en hållbar utveckling i detta
område.

Alla dokument som rör projektet översändes den 13 november 1999 till Europeiska kommissionen,
Generaldirektoratet för jordbruk, enhet VI.AII.1, rue de la Loi 200, B-1049 Bryssel.

Kommissionen avvisade emellertid projektet och förklarade att ansökningsfristen hade tidigarelagts från
den 15 november 1999 till den 30 oktober 1999, och att projektet således hade lagts fram efter fristens
slut.

Kan beslutet om tidigareläggning av en tidsfrist betraktas som laglig? Beslutet har skadat ansökarna i hög
grad, eftersom de nu inte har någon möjlighet att erhålla finansiering.

Svar från Franz Fischler på kommissionens vägnar

(10 februari 2000)

Budgetpost B2-5122 inrättades för att öka allmänhetens kunskap om den gemensamma jordbrukspolitiken.
Varken anbudsförfaranden eller inbjudan att lämna förslag utlystes inom denna ram. Däremot fanns en
vägledning för eventuella bidragssökande tillgänglig på webbplatsen för generaldirektoratet för jordbruk.

I vägledningen stod det ursprungligen att ansökningar kunde skickas till kommissionen till och med den
15 november 1999. Datumet flyttades faktiskt fram till den 31 oktober 1999 för att ge kommissionen
bättre möjligheter att behandla ansökningarna innan budgetförfarandet för 1999 skulle avslutas. Denna
ändring tillkännagavs via samma informationskanal som användes för vägledningen, nämligen via Internet.

När det gäller det specifika fall som parlamentsledamoten hänvisar till mottogs ansökan från le Consorzio
forestale terra dei Santi et Colline del Po den 13 november 1999. Trots detta granskades ansökan grundligt
varvid det framkom att den planerade åtgärden inte kunde anses stödberättigad enligt budgetpost B2-5122.
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